

POZIV

ZA UČEŠĆE NA VII. MEĐUNARODNOJ NAUČNOJ KONFERENCIJI „USAGLAŠAVANJE PRAVNE REGULATIVE SA PRAVNIM TEKOVINAMA EVROPSKE UNIJE - STANJE U BOSNI I HERCEGOVINI I ISKUSTVA DRUGIH“

Poštovane kolegice i kolege,

Istraživački centar Banja Luka (*Think Tank Banja Luka*) u saradnji sa svojim akademskim partnerima iz zemlje i regiona - Institutom za uporedno pravo iz Beograda, Fridrih Ebert Fondacijom iz Sarajeva i Pravnim fakultetom Univerziteta PIM u Banjoj Luci organizuje VII. Međunarodni naučni skup na temi: „**Usaglašavanje pravne regulative sa pravnim tekovinama Evropske unije - stanje u Bosni i Hercegovini i iskustva drugih**“.

Konferencija će se održati u **Banjoj Luci 26. Maja 2023. godine (petak)**. Dolazak učesnika iz inostranstva je planiran za 25.maj 2023.godine u večernjim satima, a odlazak iz Banja Luke 27.05.2023.godine.

Imajući u vidu činjenicu da je BiH dobila status kandidata za članstvo u Evropskoj uniji, koji je jedan od koraka u procesu pristupanja EU i koji prethodi otvaranju pregovora o pristupanju, na konferenciji će se raspravljati o trenutnom stanju u procesu pristupanja Evropskoj uniji i obavezama koje proizilaze iz tog procesa u polju usaglašavanja domaćih pravnih standarda sa EU akijem. Konkretno teme naučnog skupa će se odnositi na pojedina Pregovaračka poglavlja u procesu pridruživanja i pristupanja Evropskoj uniji. Zvanični jezici Konferencije su službeni jezici u Bosni i Hercegovini i engleski jezik.

Važni datumi:

- Rok za dostavljanje apstrakta: **do 10. Maja 2023. godine**
- Rok za dostavljanje radova: **do 01. Septembra 2023. godine**

Positivno recenzirani i prihvaćeni radovi će biti objavljeni nakon održane konferencije u istoimenom Zborniku radova - broj 7, godina 7, 2023.godina.

Pozivamo Vas da svojim radovima i ličnim učešćem doprinesete održavanju Konferencije.

U ime Naučnog i Organizacionog odbora konferencije.



Dodatne informacije:

Radovi:

Jedan autor može prijaviti najviše jedan rad – samostalno ili u koautorstvu.

Radovi se dostavljaju u elektronskom formatu, prema uputstvu koje čini prilog pozivnog pisma, na e-mail adresu: istrazivackicentarbl@gmail.com

Zvanični jezici naučnog skupa i radova su: službeni jezici u BiH i engleski jezik.

Radovi pisani na službenim jezicima u BiH obavezno sadrže rezime na engleskom jeziku.

Radovi treba da budu obima jednog autorskog tabaka, odnosno obima do 28.800 karaktera bez razmaka, A4 formata, pripremljeni prema uputstvu.

Po dostavljanju radovi se recenziraju.

Nakon pozitivnih recenzija radovi se objavljuju u zborniku radova.

Kotizacija:

Članovi Naučnog i Organizacionog odbora konferencije, kao i članovi Istraživačkog centra Banja Luka i saradnici Instituta za uporedno pravo ne plaćaju kotizaciju.

Autori i/ili koautori prihvaćenih radova, kao i učesnici bez rada plaćaju kotizaciju u iznosu od 100,00 KM (50 €).

Kotizacija uključuje učešće u radu Međunarodnog naučnog skupa, kompletan radni materijal skupa, uključujući Zbornik radova i Certifikat o učešću, posluženje u pauzama održavanja skupa, kao i svečani koktel na zatvaranju skupa.

Uplatu kotizacije izvršiti na žiro račun broj: 5551000027614995 otvoren kod Nova banka ad Banja Luka. Svrha plaćanja: Kotizacija za naučni skup 2023 / prezime i ime učesnika.

Skeniranu uplatnicu dostaviti na e-mail adresu: istrazivackicentarbl@gmail.com

Uputstvo za pisanje radova:

Obim rada: do 28.800 karaktera bez razmaka

Jezik: službeni jezici u BiH i engleski jezik

Format teksta: MS Word 2010 i stariji (*.docx; *.doc)

Font: Times New Roman

Format stranice: A4 (210×297 mm)

Razmak između redova (*Line spacing*): jednostruki (*single*)

Margine: lijeva (*left*) 2,5cm, desna (*right*) 2,5cm, gornja (*top*) 2,5cm, donja (*bottom*) 2,5cm

Naslov rada: 14 pt., bold, centralno ravnanje (*alignment centered*), velika slova, jedan prored iznad i ispod naslova

Imena i afilijacije autora: 12 pt., centralno ravnanje (*alignment centered*), jedan prored ispod naslova

Autor za korespondenciju: Jedan autor mora biti označen kao autor za korespondenciju. Autor za korespondenciju je u obavezi da obezbijedi ažurirane podatke vezane za rad.

Apstrakt: 200-300 riječi, 11 pt. potpuno ravnanje (*alignment justified*), pored jedan

Ključne reči: odmah ispod apstrakta, do šest ključnih riječi

Tekst rada: 12 pt., potpuno ravnanje (*alignment justified*)

Podnaslovi: 12 pt, velika slova, centralno ravnanje, jedan pored iznad i ispod podnaslova, bez rednog broja

Citiranje: 10 pt., fusnote, u skladu sa metodom tekućih bilješki, odnosno prema standardima Čikago stila pisanja radova (*The Chicago Manual of Style*)

Literatura: 11 pt., sa rednim brojem ispred; referentni izvori se navode po abecednom redu, na kraju rada

Naslovi slika: 11 pt., *italic*, centrirano ispod slike

Naslovi tabela: 11 pt., *italic*, centrirano iznad tabele

Slike: prihvatljivi formati – TIF, GIF, JPG, BMP, WMF, CDR

<i>Prijavni obrazac:</i>	
Naziv rada:	
Autori (najviše 2 autora):	
Prvi autor	
Akademsko zvanje, ime i prezime:	
Institucija:	
Adresa institucije:	
Radna pozicija:	
E-mail:	
Telefon:	
Drugi autor	
Akademsko zvanje, ime i prezime:	
Institucija:	
Adresa institucije:	
Radna pozicija:	
E-mail:	
Telefon:	
Molimo Vas da popunjen registracijski obrazac dostavite najkasnije do 10.05.2023. godine na e-mail: istrazivackicentarbl@gmail.com, cc. na e-mail: pavlovicgojko@gmail.com	